IEEE 802.3dk D1.1 Bidirectional 100Gb/s Optical Access PHYs 2nd Task Force review comments

The xyntax for 100GBASE- SuggestedRemedy Change the syntax along th single-mode fiber PMD with Table 157-2 Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	e lines of the syntax in d a reach of up to at least esponse Status C GBASE-R bi-directional C	j D1.3 "200GBAS 500 m as specif DLT PHY over on	SE-R PCS/PMA over fied in Clause 180" or ne single-mode fiber vith editorial license.	157.1. ⁻ one for <i>Suggested</i> Rewrite <i>Response</i> ACCEF Chang 100GB	Type TR verview doesn't (1. Also referring 10km, one for 2 <i>Remedy</i> e 168.1 to reflec PT IN PRINCIPL e the first senter	Huawei <i>Comment Status</i> A even call out that it are bidired to "one medium" is not corred 20km and one for 40km. It that this is about bi-direction <i>Response Status</i> C E. nce in overview to: "This claus	et, because 3 me al interfaces ove se specifies the	ediums are defined, er 3 types of medium		
The xyntax for 100GBASE- SuggestedRemedy Change the syntax along th single-mode fiber PMD with Table 157-2 Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	BRxx-y does not contain e lines of the syntax in d a reach of up to at least esponse Status C BBASE-R bi-directional C least 10 km as specified P23	j D1.3 "200GBAS 500 m as specif DLT PHY over on in Clause 168" v	SE-R PCS/PMA over fied in Clause 180" or ne single-mode fiber vith editorial license.	This ov 157.1. ² one for Suggested Rewrite Response ACCEF Chang 100GB	verview doesn't d 1. Also referring 10km, one for 2 <i>Remedy</i> 168.1 to reflec PT IN PRINCIPL e the first senter	even call out that it are bidired to "one medium" is not correc 20km and one for 40km. t that this is about bi-direction <i>Response Status</i> C .E.	et, because 3 me al interfaces ove se specifies the	ediums are defined, er 3 types of medium		
SuggestedRemedy Change the syntax along th single-mode fiber PMD with Table 157-2 Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	e lines of the syntax in d a reach of up to at least esponse Status C GBASE-R bi-directional C least 10 km as specified	j D1.3 "200GBAS 500 m as specif DLT PHY over on in Clause 168" v	SE-R PCS/PMA over fied in Clause 180" or ne single-mode fiber vith editorial license.	157.1. ⁻ one for <i>Suggested</i> Rewrite <i>Response</i> ACCEF Chang 100GB	1. Also referring - 10km, one for 2 Remedy = 168.1 to reflec PT IN PRINCIPL e the first senter	to "one medium" is not correc 20km and one for 40km. t that this is about bi-direction <i>Response Status</i> C .E.	et, because 3 me al interfaces ove se specifies the	ediums are defined, er 3 types of medium		
single-mode fiber PMD with Table 157-2 Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	a reach of up to at least esponse Status C GBASE-R bi-directional C least 10 km as specified P23	t 500 m as specif DLT PHY over on in Clause 168" v	fied in Clause 180" or ne single-mode fiber vith editorial license.	Rewrite Response ACCEF Chang 100GB	e 168.1 to reflec PT IN PRINCIPL e the first senter	Response Status C E.	e specifies the			
Table 157-2 Response R ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 Stassar, Peter	esponse Status C BBASE-R bi-directional C least 10 km as specified P 23	DLT PHY over on in Clause 168" w	ne single-mode fiber vith editorial license.	Rewrite Response ACCEF Chang 100GB	e 168.1 to reflec PT IN PRINCIPL e the first senter	Response Status C E.	e specifies the			
ACCEPT IN PRINCIPLE. Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	GBASE-R bi-directional C least 10 km as specified P 23	in Clause 168" w	vith editorial license.	ACCEI Chang 100GB	e the first senter	.Е.		100GBASE-BR10		
Change the syntax to "1000 supporting a distance of at C/ 157 SC 157.4 Stassar, Peter	least 10 km as specified P23	in Clause 168" w	vith editorial license.	ACCEI Chang 100GB	e the first senter			100GBASE-BR10		
Stassar, Peter		L23	# 0			100GBASE-BR40 PMDs ope e-mode fiber. " with editorial li				
,	Huawei		# 2	C/ 168	SC 168.5.1	P 29	L	# 4		
Comment Type TR (Stassar, Pe			L	π 4		
••	Comment Status A			,		Huawei Comment Status R				
The reference to 80.4 is rat constraints for the new 100	cify separate delay	Comment Type TR Comment Status R Figure 168-2 is confusing, because it shows TP2 and TP3 but also lambda 1 and lambda 3 suggesting that lambda 2 is from TP3 to TP2, which is not correct.								
SuggestedRemedy					-	a 2 is from TP3 to TP2, which	is not correct.			
Create a new subclause 157.4.1 with delay constraints for 100GBASE-BRx, reusing the				Suggested	-					
delay constraints in Clause			e and associated text that the at for the second wavelength							
	Response Status C				introduce TP2/TP3 for Lambda 1 and TP2/TP3 for Lambda 2.					
ACCEPT IN PRINCIPLE.	lude 100GBASE-	Response		Response Status C						
Keep Clause 157 as it is and modify Table 80-7 in Clause 80.4 to include 100GBASE- BR10, 20, and 40 rows in the table.				REJEC	CT.					
The maximum (bit time), ma 100GBASE-BR10, 20 and 4	There is a note in Figure 168-2 that says: "For clarity, test points are shown for one direction of transmission only (left to right in this figure)", which explains the bidirectional lambda issue. This figure is also found in clauses 158-160.									

Comment ID 4

IEEE 802.3dk D1.1 Bidirectional 100Gb/s Optical Access PHYs 2nd Task Force review comments

C/ 168	SC 168.7.12	P 40	L	# 5
Stassar, P	eter	Huawei		
Comment	Type TR	Comment Status A		
This s equati		Q as a parameter whereas	s it should TEC	Q in both Figuree and
Suggested	Remedy			
Chang	ge the reference to S	SECQ to TECQ in related	parts of 168.7.1	2
Response		Response Status C		
Chang	PT IN PRINCIPLE. ge the "SECQ" in eq al license.	uation 168-4, 168-5, 168-6	6 and Figure 16	8-6 to "TECQ" with
Cl 168	SC 168.7.5.2	P 37	L 28	# 6
Yu, Rang-	chen	InnoLight		
Comment	Туре Т	Comment Status A		
		for 40km still follows the w ht for TDECQ spec measu		
Suggested	Remedy			
	ing the dispersion e d in Table I.4 of ITU	quation of 40km option wit -T G.652-202408.	h statistical fitti	ng coefficient (M=16)
Response		Response Status C		
Use 9		km, 20km, and 40km from //dk/public/2501/3dk_tan_2		n editorial license.